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      Tuần 5 
Thø hai,ngµy 2 th¸ng 10 n¨m 2017 

Tiếng Việt(2t) 

Tiết 1+2:Âm /kh/ 
 
Toán 

                  Số 7 
I.MỤC TIÊU 

- Học sinh có khái niệm ban đầu về số 7 
- Biết đọc, đếm, viết số 7 và so sánh các số trong phạm vi 7 
- Biết số lượng trong phạm vi 7, vị trí của số 7 trong dãy số từ 1 đến 7 
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 

- Bộ thực hành 
- Các số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 viết trên giấy bìa. 
III.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 

1. Kiểm tra bài cũ  
- Giáo viên viết lên bảng: 

  3 …. 6  6 …. 6  6 …. 5 
- Yêu cầu học sinh lên điền dấu thích hợp và đọc 
- Học sinh khác nhận xét, giáo viên nhận xét, ghi điểm. 
2. Các hoạt động dạy học 
Hoạt động 1: Giới thiệu số 7  
Bước 1: Lập số 7 
- Giáo viên hướng dẫn học sinh xem tranh và nói: Có sáu em đang chơI cầu 
trượt, một em khác đang chạy tới. Như vậy tất cả có mấy em? “ Sáu em thêm 
một em là có bảy em. Có tất cả bảy em. Học sinh nhắc lại: có bảy em 
- Giáo viên yêu cầu học sinh lấy ra sáu hình vuông, sau đó lấy thêm một hình 
vuông và nói: “ sáu hình vuông thêm một hình vuông là bảy hình vuông”. Gọi 2, 
3 học sinh nhắc lại: “có bảy hình vuông”. 
- Yêu cầu học sinh quan sát tranh vẽ trong sách giáo khoa và giải thích: “sáu 
chấm tròn thêm một chấm tròn là bảy chấm tròn; sáu con tính thêm một con tính 
là bảy con tính”. Gọi học sinh nhắc lại 
- Giáo viên chỉ vào các tranh vẽ, học sinh nhắc lại: bảy em bé, bảy hình vuông, 
bảy chấm tròn, bảy con tính. Giáo viên nói: các nhóm này đều có số lượng là 
bảy. 
Bước 2: Giới thiệu số 7 in, 7 viết 
- Giáo viên nêu: Số bảy được viết bằng chữ số 7 
- Giáo viên giới thiệu chữ số 7 in và chữ số 7 thường 

    
   7 
 

- Giáo viên viết lên bảng số 7, yêu cầu học sinh đọc: bảy 
Bước 3: Nhận biết số thứ tự của 7 trong dãy số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. 
 



HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ 
 

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/ 

   1   2   3   4   5   6   7 
- Giáo viên hướng dẫn học sinh đọc từ 1 đến 7 và từ 7 đến 1 
- Giáo viên hỏi học sinh: số bảy đứng liền sau số nào – Số sáu 
- Gọi 2, 3 học sinh nhắc lại: số bảy đứng liền sau số sáu 
Hoạt động 2: Thực hành  
Bài 1: Viết số 7 
- Giáo viên viết mẫu trên bảng và hướng dẫn học sinh viết  
- Học sinh viết một dòng số bảy vào vở bài tập. 
Bài 2: Viết 
- Gọi 2, 3 học sinh nêu yêu cầu của bài tập – Viết số thích hợp vào ô trống. 
- Giáo viên giúp học sinh nhận ra cấu tạo của số 7 
- Giáo viên yêu cầu học sinh quan sát hình trong sách giáo khoa, sau đó nói: 
“bảy gồm sáu và một, một và sáu” 
“bảy gồm năm và hai, hai và năm” 
“bảy gồm ba và bốn, bốn và ba” 
- Gọi học sinh nhắc lại.  
Bài 3: Viết số thích hợp vào ô trống 
Học sinh nhận biết: cột có số 7 cho biết có bảy ô vuông 
vị trí số 7: cho biết 7 đứng liền sau số 6 trong dãy số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. 
- Giáo viên hướng dẫn học sinh cách làm: đếm số ô vuông trong từng cột rồi viết 
số thích hợp vào ô trống 
- Học sinh điền xong, yêu cầu học sinh đọc từ 1 đến 7 sau đó đọc từ 7 đến 1. 
- Hướng dẫn học sinh quan sát vào các cột ô vuông liên tiếp nhau để nhận thấy: 1 
< 2, 2 < 3, 3 < 4, 4 < 5, 5 < 6, 6 < 7 
- Giúp học sinh nhận thấy 7 là số lớn nhất trong dãy số 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. Số 7 có 
7 ô vuông là cột cao nhất. 
Bài 4: 
- Gọi học sinh nêu yêu cầu bài tập: điền dấu thích hợp 
- Yêu cầu học sinh làm vào vở bài tập 
- Học sinh kiểm tra chéo vở bài tập của nhau – nhận xét 
- Giáo viên nhận xét 
3. Củng cố, dặn dò  
- Gọi học sinh nhắc lại tên bài vừa học: số 7 
- Dặn học sinh về nhà tập viết số 7 và so sánh với các số khác. 
 

          Thứ ba , ngày 3 tháng 10 năm 2017 
                          Tiếng Việt 

  Tiết 3+4:            Âm /l/ 
 

Tự nhiên-xã hội 

Vệ sinh thân thể 
I.MỤC TIÊU.     

- Nêu được các việc nên làm và không nên làm để giữ vệ sinh thân thể.Biết cách  
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rửa mặt,rửa tay chân sạch sẽ. 
II -§å dïng d¹y häc: 

- Các hình trong sách giáo khoa 
- Bấm móng tay, kéo . 
III. Ho¹t ®éng d¹y - häc 

Khởi động: Yêu cầu học sinh ngồi cùng bàn với nhau kiểm tra tay nhua xem tay 
ai sạch, tay ai không sạch. Vừa làm vừa hát bài hát “khám tay” 
Giáo viên giới thiệu bài và ghi bảng: Vệ sinh thân thể 
Hoạt động 1: Làm việc theo từng cặp  
- Giáo viên hướng dẫn: hãy nhớ lại mình đã làm gì hằng ngày để giữ sạch thân 
thể, quần áo … rồi nói với bạn mình. 
- Học sinh thực hiện 
- Gọi học sinh trình bày. Học sinh khác nhận xét, bổ sung 
- Giáo viên kết luận 
Hoạt động 2: Làm việc với sách giáo khoa (10p) 
- Giáo viên hướng dẫn: Hãy quan sát các bức tranh ở sách giáo khoa, chỉ ra các 
việc nên làm và không nên làm để giữ da sạch sẽ. 
- Học sinh làm việc cá nhân. Giáo viên quan sát, giúp đỡ thêm. 
- Học sinh trình bày ý kiến, học sinh khác nhận xét. 
Giáo viên kết luận: - Việc nên làm để cho da sạch sẽ: tắm, gội đầu bằng nước 
sạch và xà phòng, rửa chân tay, cắt móng tay, móng chân, thay quần áo …. 
- Việc không nên làm: tắm ở ao, hồ chỗ nước không sạch ... 
Hoạt động 3: Thảo luận cả lớp  
Cách tiến hành: 
Bước 1: Giáo viên nêu câu hỏi: “Hãy nêu các việc cần làm khi tắm” 
Học sinh nêu ý kiến 
Giáo viên tổng kết 
Bước 2: Giáo viên hỏi: “Nên rửa tay khi nào” 
Bước 3: Yêu cầu học sinh nêu những việc không nên làm nhưng nhiều người còn 
mắc phải: ăn bốc, cắn móng tay, đi chân đất … 
Bước 4: Thực hành một số việc như: cắt móng tay, móng chân, rửa tay …. 
* Củng cố, dặn dò  
Giáo viên nhắc lại kết luận ở hoạt động 2 và nhắc nhở học sinh có ý thức tự giác 
làm vệ sinh cá nhân hằng ngày. 

 
Luyện Tiếng Việt 

Luyện đọc-viết 
I.MỤC TIÊU 

- HS đọc , viết bài : Luật chính tả e,ê ; Âm g 

- HS đọc nhanh , phân tích đúng các tiếng , từ trong bài.Nắm được luật chính tả 
e, ê. 
II.HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC 

Hoạt động 1 : Luyện đọc   
- GV viết sẵn các âm , tiếng đã học ở  bảng. 
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- Cho HS đọc ( CN- tổ - CL ) 
- HS luyện đọc bài SGK. 
- HS - GV nhận xét - sữa sai 
Hoạt động2 : Luyện viết :  
  k, kê, bé kể cà kê. G, gh, ghế, bé kê ghế dễ ghê, bà ạ 
- GV viết mẫu - HS theo dõi 
- HS viết vào bảng con -GV uốn nắn  
- HS viết vào vở ô li - GV đi hướng dẫn cho 1 số em viết chưa thành thạo. 
- Nhận xét 
 Củng cố dặn dò :  
   Nhận xét chung giờ học. 

 
 

Hoạt động ngoài giờ lên lớp                                                                

    Chñ ®iÓm: “ Ch¨m ngoan häc giái ” 
I.Môc tiªu: 
- §éng viªn häc sinh h¨ng h¸i thi ®ua häc tËp víi tinh thÇn nghiªm tóc, trung 
thùc, s½n sµng chia sÎ, gióp ®ì nhau trë thµnh con ngoan, trß giái, ch¸u ngoan 
B¸c Hå. 
- Gi¸o dôc tíi häc sinh ý thøc häc tËp tèt. 
II. ChuÈn bÞ cña gi¸o viªn: 

-Néi dung buæi sinh ho¹t. 
III. C¸c ho¹t chÝnh: 

1.æn ®Þnh tæ chøc: Gi¸o viªn cho häc sinh xÕp hµng (1 líp = 2 hµng)lớp tr­ëng 
b¸o c¸o sÜ sè líp. 
2.  Chµo cê: H¸t Quèc ca - §éi ca - H« ®¸p khÈu hiÖu §éi. 
3. Ho¹t ®éng chÝnh: 
+) C¸c em cã nhí lêi ghi nhí kh«ng?                                                                    
- GV cho c¶ lớp ®äc to 
                                                    - V©ng lêi B¸c Hå d¹y                                              
                                                    -  Em xin høa s½n sµng                                             

-Lµ con ngoan trß giái 
-Ch¸u B¸c Hå kÝnh yªu. 

+ §Ó thùc hiÖn tèt lêi høa cña nhi ®ång mçi chóng ta ph¶i lµm g× ?                                                           
 + Em hiÓu thÕ nµo lµ mét häc trß ngoan ? ( V©ng lêi thÇy c« cha mÑ, ngoan        
 ngo·n, lÔ phÐp víi ngêi lín, kÝnh träng ng­êi giµ, gióp ®ì ng­êi yÕu h¬n m×nh.                                                         
    - GV: Ph¶i lu«n nãi lÔ phÐp, kh«ng ®­îc nãi tôc chöi bËy, ®¸nh c·i chöi nhau. 
+ Mçi líp tuyªn d­¬ng mét b¹n ngoan nhÊt, lÔ phÐp nhÊt. 
GV: Mêi nh÷ng häc sinh ®ã lªn kh¸n ®µi ,Tuyªn d­¬ng. 
+ Em hiÓu thÕ nµo lµ trß giái? ( Lu«n lu«n ®¹t ®iÓm tèt, häc thuéc bµi vµ lµm     
 bµi tr­íc khi ®Õn líp) 
- GV: nhËn xÐt vµ bæ sung 
GV : Trong líp ph¶i chó ý nghe gi¶ng, kh«ng mÊt trËt tù, ghi chÐp bµi ®Çy ®ñ , 
h¨ng h¸i ph¸t biÓu XD bµi, lµm bµi tËp ®Çy ®ñ c« gi¸o giao cho. 
+ Lớp cö 4-6 b¹n trong th¸ng 9 ®­îc nhiÒu ®iÓm 9, 10 lªn tuyªn d­¬ng. 
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- GV b¾t ®iÖu cho toµn tr­êng h¸t bµi líp chóng m×nh ®oµn kÕt. Nh¹c vµ lêi: 
Méng L©n 
- GV ph¸t ®éng phong trµo: - Gãc häc tËp ë nhµ. 
  - §«i b¹n cïng tiÕn 
- GV gi¶i thÝch tõng phong trµo trªn ®Ó häc sinh hiÓu ý nghÜa, t¸c dông cña tõng 
phong trµo ®ã. 
- Ph¸t ®éng häc sinh h¨ng h¸i häc tËp tèt ®Ó ®¹t häc sinh giái.   
4. Cñng cè - DÆn dß:  
_ HS nh¾c l¹i buæi ho¹t ®éng      
 - NhËn xÐt buæi ho¹t ®éng      

 
Hoạt động thư viện 

 
Thứ tư, ngày 4 tháng 10 năm 2017 
                          Tiếng Việt 

                            Tiết 3+4:               Âm/m/     
     

Toán 

Số 8 
I.MỤC TIÊU 

- Häc sinh cã kh¸i niÖm ban ®Çu vÒ sè 8 
- BiÕt ®äc, ®Õm, viÕt sè 8 vµ so s¸nh c¸c sè trong ph¹m vi 8 
- BiÕt sè l­îng trong ph¹m vi 8, vÞ trÝ cña sè 8 trong d·y sè tõ 1 ®Õn 8 
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 

+Các nhóm có 8 mẫu vật cùng loại. 
+Các chữ số rời 1,2,3,4,5,6,57,8 
III.HOẠT ĐỘNG DẠY HOC 

  1Ổn định 
+Hát-chuẩn bị đồ dùng –SGK 
2.Kiểm tra bài cũ 
+Tiết trước em học bài gì?Số 7 đứng liền sau số mấy? 
+Đếm  xuôi và  đếm ngược từ 1 đến 7 và 7 đến 1 
+Số 7 gốm 6 và?5 và mấy ? 4 và mấy? 
+GV nhận xét bài cũ-Ktcb bài mới 
3. Bài mới 

Hoạt động 1:Giớí thiệu số 8 
-Cho hs quan sát tranh-GV hỏi: 
-HS quan sát lắng nghe trả lời 
*Có mấy bạn đang chơi nhảy dây?(Có 7 bạn) 
*Có thêm mấy bạn chạy đến tham gia?(Có thêm1 bạn) 
*7 bạn thêm 1 bạn là mấy bạn (7 bạn thêm 1 bạn là 8 bạn) 
-Vài em lặp lại 
-Quan sát tranh chấm tròn em hãy nêu 7 chấm tròn thêm 1 chấm tròn là mấy 
chấm tròn? 
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-7 chấm tròn thêm 1 chấm tròn là 8 chấm tròn 
-1 số em lặp lại 
-Nhìn tranh con tính hs tự nêu 
-Có 7 con tính thêm 1 con tính là 8 con tinh 
-HS lặp lại 
-GV kết luận:8 bạn,8 chấm tròn,8 con tính.Để ghi những đồ vật có số lượng là 8-
người ta dùng số 8 
-Cho hs đọc :tám 
-Giới thiệu chữ số 8 in,chữ số 8 viết 
-HS quan sát so sánh 2 chữ số 
-HS gắn trên bộ thực hành 

Hoạt động 2:Viết số 
-GV viết mẫu số 8 
-Cho hs viết trện không 
-Cho hs viết vào bảng con 4 lần. 
-GV nhận xét giúp đỡ hs chưa hoàn thành 
-Ghi dãy số yêu cầu hs lên bảng 
-1 hs lên bảng ghi các số,2,3,4,5,6,7,8 
-Gọi hs đọc lại dãy số 
-HS đếm từ 1 đến 8 và từ 8 đến 1 
-GV giới thiệu số 8 đứng liện sau số 7 và viết số 8 vào dãy số 
-Nhận biết số 8 đứng liền sau số 7 

Hoạt động 3:Thực hành 
Bài 1:Viết số 8 
-HS mở vở bài tập viết số 8 
Bài 2:Cấu tạo số 8 
-HS nêu yêu cầu của bài 
-Cho hs quan sát tranh và ghi số thích hợp vào ô trống 
-HS tự làm bài và chữa bài 
-Cho hs nhận xét các tranh để rút ra kết luận 
-HS nhận xét và nêu được cấu tạo số 8 
-8 gồm 7 và 1 
-8 gồm 6 và 6 
-8 gồm 5 và 3 
-8 gồm 4 và 4 
1 số em đọc lại cấu tạo số 8 
Bài 3:Viết số thích hợp vào ô trống 
-HS nêu yêu cầu bài 
-HS làm miệng 
-GV cho hs làm miệng bài tập ở sgk 
-Cho hs làm vào vở bài tập toán 
-HS làm bài và chữa bài 
-Nếu còn thời gian cho hs làm bài 4 trong vở bài tập toán 
HS nêu yêu cầu bài 
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-HS tự làm bài và chữa bài 
4.Củng cố dặn dò 
-Hôm nay em học bài gì?Số 8 đứng liền sau số nào? 
-Số 8 lớn hơn những số nào?những số nào bé hơn số 8? 
-Nêu cấu tạo số 8. 
Đếm xuôi,đếm ngược trong phạm vi 8 
-Nhận xét tiết học-Tuyên dương những hs hoạt động tốt 
 

Thứ năm,ngày 5 tháng 10 năm 2017 
                          Tiếng Việt 

                                   Tiết 3+4:                   Âm/n/ 
 

Thủ công 

     Xé, dán hình tròn 
I. môc tiªu: 

- HS biÕt c¸ch xÐ d¸n h×nh trßn. 
- XÐ, d¸n ®­îc h×nh t­¬ng ®èi trßn. §­êng xÐ cã thÓ bÞ r¨ng c­a. H×nh d¸n 

cã thÓ ch­a ph¼ng. 
* Víi hs khÐo tay: XÐ, d¸n ®­îc h×nh trßn. §­êng xÐ Ýt r¨ng c­a. H×nh d¸n t­¬ng 
®èi ph¼ng. 

- Cã thÓ xÐ, d¸n ®­îc thªm h×nh trßn cã kÝch th­íc kh¸c. 
- Cã thÓ kÕt hîp vÏ trang trÝ h×nh trßn. 

II. chuÈn bÞ: 

- Bµi mÉu xÐ, d¸n h×nh trßn 
- 2 tê giÊy kh¸c mµu, hå d¸n 

III. C¸c ho¹t ®éng d¹y - häc: 

ổn định tổ chức lớp: Kiểm tra đồ dùng học tập của hs. 
Giới thiệu bài 
1, Quan sát và nhận xét. 
- GV cho hs quan sát hình tròn và đặt một số câu hỏi gợi ý. 
- Xung quanh cuộc sống chúng ta có những đồ vật nào có dạng hình tròn? 
- Gọi một số hs trả lời. 
- Xung quanh ta có nhiều đồ vật có dạng hình tròn, các em hãy ghi nhớ để tập xé 
dán cho đúng hình. 
2, Giáo viên hướng dẫn mẫu. 
a, Xé hình tròn. 
- Trước tiên ta đánh dấu 1 hình vuông có cạnh là 8 ô vuông. 
- Xé hình vuông rời khỏi tờ giấy màu. 
- Xé 4 góc của hình vuông, sau đó chỉnh sửa lại cho thành hình tròn. 
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Khi xé ta chú ý xé đến đâu dùng tay trái giữ chặt tới đó. 
- GV vừa hướng dẫn vừa thực hành cho hs xem. 
- Trước khi làm bài cho hs thực hành trên giấy nháp. 
b, Dán hình. 
- Trước khi dán hình ta cần chú ý. 
- Xếp hình cân đối trước khi dán. 
- Bôi một lớp hồ mỏng rồi dán 
3, Thực hành. 
- HS thực hành  
- GV quan sát và chỉ dẫn thêm 
IV. Nhận xét, dặn dò 
- Nhận xét chung về sự chuẩn bị của hs. Tinh thần, thái độ học tập 
- Vệ sinh 
* Đánh giá sản phẩm 
- Với hs khéo tay: Xé được đường cong, đường xé đều, ít răng cưa. Hình xé gần 
giống mẫu, dán cân đối.  
- chọn sản phẩm trưng bày 
4, Dặn dò 
- Chuẩn bị cho bài học sau    
 

Toán 

Số 9 
I.MỤC TIÊU 

-  Biết 8 thêm 1 được 9,viết số 9,đọc được từ 1 đến 9,biết so sánh các số trong 
phạm vi 9,biết vị trí của số 9 trong dãy các số từ 1 đến 9 
-Bài tập cần hoàn thành:1,2,3,4 
II. §å dïng d¹y häc 

- Bé thùc hµnh 
III. Ho¹t ®éng d¹y - häc 

1. KiÓm tra bµi cò  
- Gi¸o viªn viÕt lªn b¶ng: 
   4 … 8   8 …. 8 
   8 … 7   7 …. 8 
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- Yªu cÇu häc sinh lªn b¶ng lµm bµi tËp 
- Häc sinh kh¸c nhËn xÐt. Gi¸o viªn nhËn xÐt 
2. D¹y häc bµi míi  
Ho¹t ®éng 1: Giíi thiÖu sè 9  
B­íc 1: LËp sè 9 
- Gi¸o viªn h­íng dÉn häc sinh xem tranh vµ nãi: Cã t¸m em ®ang ch¬i, mét em 
kh¸c ®ang ch¹y tíi. Nh­ vËy tÊt c¶ cã mÊy em? “ t¸m em thªm mét em lµ cã  
chÝn em. Cã tÊt c¶ chÝn em. Häc sinh nh¾c l¹i: cã chÝn em 
- Gi¸o viªn chØ vµo c¸c tranh vÏ, häc sinh nãi ®­îc: chÝn em bÐ, chÝn chÊm trßn, 
chÝn con tÝnh. Gi¸o viªn nãi: c¸c nhãm nµy ®Òu cã sè l­îng lµ chÝn. 
B­íc 2: Giíi thiÖu sè 9 in, 9 viÕt 
- Gi¸o viªn nªu: Sè chÝn ®­îc viÕt b»ng ch÷  sè 9 
- Gi¸o viªn giíi thiÖu ch÷ sè 9 in vµ ch÷ sè 9 th­êng    

     9 
 

- Gi¸o viªn viÕt lªn b¶ng sè 9, yªu cÇu häc sinh ®äc: chÝn 
B­íc 3: NhËn biÕt sè thø tù cña 6 trong d·y sè 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. 
   1   2   3   4   5   6   7  8  9 
- Gi¸o viªn h­íng dÉn häc sinh ®äc tõ 1 ®Õn 9 vµ tõ 9 ®Õn 1 
- Gi¸o viªn hái häc sinh: sè chÝn ®øng liÒn sau sè nµo - Sè t¸m 
- Gäi 2, 3 häc sinh nh¾c l¹i: sè chÝn ®øng liÒn sau sè t¸m 
Ho¹t ®éng 2: Thùc hµnh  
Bµi 1: ViÕt sè 9 
- Gi¸o viªn viÕt mÉu trªn b¶ng vµ h­íng dÉn häc sinh viÕt  
- Häc sinh viÕt mét dßng sè b¶y vµo vë bµi tËp. 
Bµi 2: ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng 
- Gäi 2, 3 häc sinh nªu yªu cÇu cña bµi tËp - ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng. 
- Gi¸o viªn gióp häc sinh nhËn ra cÊu t¹o cña sè 9 b»ng c¸ch nªu c¸c c©u hái: cã 
mÊy con tÝnh mµu xanh, cã mÊy con tÝnh mµu ®en? 
Gi¸o viªn nãi:       “chÝn gåm t¸m vµ mét, mét vµ t¸m” 

“chÝn gåm b¶y vµ hai, hai vµ b¶y” 
“chÝn gåm s¸u vµ ba, ba vµ s¸u” 

   “chÝn gåm n¨m vµ bèn, bèn vµ n¨m” 
- Gäi häc sinh nh¾c l¹i.  
Bµi 3: ViÕt dÊu thÝch hîp vµo « trèng 
- H­íng dÉn häc sinh ®iÒn dÊu thÝch hîp vµo « trèng 
- Gäi häc sinh ®äc kÕt qu¶. Häc sinh kh¸c nhËn xÐt 
- Gi¸o viªn nhËn xÐt 
Bµi 4: §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng 
- Gäi häc sinh nªu yªu cÇu bµi tËp: ®iÒn sè thÝch hîp 
- Yªu cÇu häc sinh lµm vµo vë bµi tËp 
- Gi¸o viªn nhËn xÐt 
3. Cñng cè, dÆn dß  
 - Gäi häc sinh nh¾c l¹i tªn bµi võa häc: sè 9 
 - DÆn häc sinh vÒ nhµ tËp viÕt sè 9 vµ so s¸nh víi c¸c sè kh¸c. 
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Thø s¸u , ngµy 6 th¸ng 10 n¨m 2017 
Tiếng Việt 

Tiết 9+10:Âm /ng/ 
                                                
                                                     To¸n 

                                      Sè 0 
 a- môc tiªu 

-  Viết được số 0,đọc và đếm được từ 0 đến 9,biết so sánh số 0với các số trong 
phạm vi 9 ,hận biết vị trí của số 0 trong dãy các số từ 0 đến 9 . 
*Bài tập cần hoàn thành:Bài 1,2(dòng 2)3(dòng 3)4(cột 1,2) 
b- ®å dïng d¹y - häc  

 - 4 que tÝnh 
 - 10 tê b×a ghi c¸c sè tõ 0 ®Õn 9 
III. Ho¹t ®éng d¹y - häc 

Hoạt động 1. Giíi thiÖu sè 0  
B­íc 1: H×nh thµnh sè 0 
- Gi¸o viªn yªu cÇu häc sinh cÇm 4 que tÝnh trªn tay, råi lÇn l­ît bít ®i mét que 
tÝnh, sau mçi lÇn nh­ vËy gi¸o viªn hái: “Cßn bao nhiªu que tÝnh trªn tay?” 
- Häc sinh tr¶ lêi lÇn l­ît: cßn 3 que tÝnh; cßn 2 que tÝnh; cßn 1 que tÝnh; cuèi 
cïng kh«ng cßn que tÝnh nµo.. 
- Gi¸o viªn h­íng dÉn häc sinh quan s¸t c¸c tranh trong s¸ch gi¸o khoa. 
 Gi¸o viªn hái: Lóc ®Çu trong bÓ cã mÊy con c¸? - cã 3 con c¸ 
      B¾t mét con hái trong bÓ cßn l¹i mÊy con? - cßn 2 con  
      B¾t tiÕp mét con n÷a th× cßn mÊy con? - cßn 1 con 
        B¾t tiÕp mét con n÷a trong bÓ cßn l¹i mÊy con? - 0 con  
Gi¸o viªn nãi: §Ó chØ kh«ng cßn con c¸ nµo hoÆc kh«ng cã con c¸ nµo ta dïng sè 
kh«ng. 
B­íc 2: Giíi thiÖu ch÷ sè 0 in vµ ch÷ sè 0 viÕt 
- Gi¸o viªn nãi: sè kh«ng ®­îc viÕt b»ng ch÷ sè 0 
- Gi¸o viªn giíi thiÖu ch÷ sè 0 in vµ ch÷ sè 0 viÕt 
- Gi¸o viªn gi¬ tÊm b×a cã sè 0 vµ häc sinh ®äc: kh«ng 
B­íc 3: NhËn biÕt vÞ trÝ sè 0 trong d·y sè tõ 0 ®Õn 9 
- Gi¸o viªn h­íng dÉn häc sinh quan s¸t tranh trong s¸ch gi¸o khoa. Gi¸o viªn 
chØ vµo tõng « vu«ng vµ hái: cã mÊy chÊm trßn? - kh«ng, mét, hai, ba ... 
- Gi¸o viªn h­íng dÉn häc sinh ®äc c¸c sè theo thø tù tõ 0 ®Õn 9 vµ tõ 9 ®Õn 0. 
- Gi¸o viªn gióp häc sinh nhËn biÕt 0 lµ sè bÕ nhÊt trong tÊt c¶ c¸c sè ®· häc b»ng 
c¸c c©u hái nh­: kh«ng chÊm trßn so víi mét chÊm trßn th× nhiÒu h¬n hay Ýt h¬n? 
- Ýt h¬n. Gi¸o viªn ghi: 0 < 1 vµ häc sinh ®äc: “kh«ng bÐ h¬n mét” 
Hoạt động 2:Thùc hµnh  
Bµi 1: ViÕt sè 0 
- Gi¸o viªn h­íng dÉn häc sinh viÕt sè 0 
- Häc sinh thùc hµnh viÕt sè 0 vµo vë bµi tËp 
Bµi 2: ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng 
- Gäi häc sinh cho biÕt bµi tËp yªu cÇu g×? - viÕt sè vµo « trèng 
- Gi¸o viªn h­íng dÉn chung cho c¶ líp 
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- Gäi 4 häc sinh lªn b¶ng lµm. Cßn l¹i lµm vµo vë bµi tËp 
- Gäi häc sinh ®äc kÕt qu¶ vµ nhËn xÐt b¹n lµm 
- Gi¸o viªn nhËn xÐt. 
Bµi 3: ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng (theo mÉu) 
- Gi¸o viªn giíi thiÖu cho häc sinh: sè liÒn tr­íc 
- Gi¸o viªn cho häc sinh quan s¸t d·y sè tõ 0 ®Õn 9 råi nãi: sè liÕn tr­íc sè 2  
lµ sè 1, sè liÒn tr­íc sè 3 lµ sè 2,  
- Yªu cÇu häc sinh nh¾c l¹i: sè liÒn tr­íc sè 2 lµ sè 1, sè liÕn tr­íc sè 3 lµ sè 2 - 
Häc sinh lµm vµo vë bµi tËp. Gi¸o viªn gióp ®ì thªm 
Bµi 4: §iÒn dÊu thÝch hîp vµo « trèng 
- Gäi häc sinh nªu yªu cÇu cña bµi tËp: ®iÒn dÊu 
- Häc sinh lµm bµi. 2 häc sinh lªn b¶ng lµm 
- Gäi häc sinh ®äc kÕt qu¶ theo cét 
- Gi¸o viªn nhËn xÐt 
* Cñng cè, dÆn dß  
- Gi¸o viªn tæ chøc trß ch¬i “XÕp ®óng thø tù” 
- Gi¸o viªn xÕp tÊm b×a ghi c¸c sè tõ 0 ®Õn 9 mét c¸ch ngÉu nhiªn ®Ó häc sinh 
xÕp l¹i cho ®óng, vÝ dô: 1, 2, 3, 6, 5, 8, 0, 4, 9 
- Häc sinh lªn ch¬i 
- Häc sinh vµ gi¸o viªn nhËn xÐt. 
- Gi¸o viªn nhËn xÐt tiÕt häc vµ dÆn häc sinh vÒ nhµ häc bµi. 

 
Ho¹t ®éng tËp thÓ 

                      Sinh ho¹t líp  : s¬ kÕt tuÇn 5 
I- Môc tiªu  :    
- HS biÕt nhËn xÐt , ®¸nh gi¸ t×nh h×nh ho¹t ®éng trong tuÇn 5 , n¾m mét sè c«ng 
viÖc chÝnh trong tuÇn 6. 
- RÌn ý thøc tù gi¸c, tÝnh m¹nh d¹n , tù nhiªn vµ tinh thÇn XD tËp thÓ  
II- ho¹t ®éng d¹y- häc: 

1. Giíi thiÖu chung tiÕt häc   
2. H­íng dÉn HS sinh ho¹t líp    :                        
* HD líp trưëng nhËn xÐt chung t×nh h×nh H§ cña líp  trong tuÇn 
* C¸c tæ trëng b¸o c¸o vÒ tæ m×nh  
* ý kiÕn c¸ nh©n HS  
* GV tæng hîp ý kiÕn : 
- VÖ sinh trùc nhËt : H¹n chÕ h¼n hiÖn t­îng xÐ vµ vøt giÊy , mét sè em ®· tù 
gi¸c nhÆt r¸c trong líp häc 
-  Sinh ho¹t 15 phót ®Çu buæi : NÒ nÕp ®· b¾t ®Çu æn ®Þnh  
- NÒ nÕp häc tËp trong líp : Nh×n chung ®· cã thãi quen tèt nh­ng vÉn cßn cã 
mét sè HS ch­a tù gi¸c . 
   Cho HS b×nh bÇu tuyªn d­¬ng trong tuÇn c¸c b¹n: 
  Nh¾c nhë :Đăng,Vinh - Ch­a tËp trung chó ý. Quỳnh,Quốc- ViÕt ch÷ cã tiÕn bé. 
. KÕ ho¹ch tuÇn tíi                                             
- §i häc ®óng giê, thùc hiÖn ®óng néi quy nhµ tr­êng ®Ò ra. 
- C¸c b¹n bÞ phª b×nh cÇn ph¶i cè g¾ng h¬n 
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- T¨ng c­êng luyªn ch÷ viÕt nhanh h¬n, ®Ñp h¬n. 
4. §¸nh gi¸ tiÕt häc   
- GV nhËn xÐt chung tiÕt häc, tuyªn d­¬ng tinh thÇn cña HS.   
, tuyªn d­¬ng tinh thÇn cña HS.   

 


